
Evaluering af DM507 F09

Ud af de 45, som var tilmeldt eksamen, har 29 svaret, dvs. ca. 2/3. Evalueringen
er overvejende positiv.

Et af de vigtigste spørgsmål må være: Hvor godt blev stoffet formidlet ved
forelæsningerne / eksaminatorierne? Her svarer alle 3 eller derover, og 3 er det
mindst hyppige svar. Desuden er der udbredt tilfredshed med lærebogen.

90% svarer, at der er god sammenhæng mellem kurset og studiet generelt.

Sammenlignet med andre kurser vurderer 48%, at kurset er svært eller meget
svært, og kun 10% vurderer det som let. Dermed må det undre og bekymre,
at hele 70% svarer, at de har forberedt sig til eksaminatorie-timerne “en gang
imellem” eller “aldrig”. Arbejdsbelastningen bliver vurderet som nogenlunde
middel: 24% siger “over middel”, og 21% siger “under middel”.

En nævner, at det er hårdt at have Topologi og DM507 samtidig på tredje
kvartal. Da DM507 ligger på tredje og fjerde kvartal, kan det måske være
en god ide at lægge projektet så sent som muligt — eller om muligt give en
meget lang frist, så man selv kan planlægge, hvornår arbejdet med projektet
skal placeres. I år strakte projektet sig fra 19. februar til 30. april.
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